

热烈祝贺中原报业传媒集团今日揭牌

冲刺中考



郑州外国语学校

郑州四十七中

郑州一中

郑州九中

郑州四中

看清分数段 正确定目标



眼下距离中考还有近两个月时间,在紧张的复习冲刺之余,为了让广大考生、家长更好地了解自己的模拟成绩所在位置,本报收集了去年各学校录取分数相关情况,方便考生、家长根据自己的实际情况,理性、客观地选择最适合自己的目标学校。

2010年郑州市市区普通高中 招生录取情况 (第一批录取学校)

去年中考分数线大幅跳水

高中分数线的划定过程比较复杂。分数线的划定以学校招生计划、考生学业考试成绩和考生填报志愿为依据,省级示范性高中包括统招分数线、分配生录取线、择校分数线三种。在划定统招录取分数线时,首先依据每所学校的统招计划和班额控制标准,划定统招录取分数线;然后依据择校计划划定择校分数线。去年郑州市区各学校的中招录取分数线全面下降,其中一些省级示范性高中的统招线与前年相比下降二三十分。郑州外国语学校的录取分数线最高为628分,郑州一中和省实验中学的分数线为615分。从去年中招公布的分数线来看,热点高中分数线的下降幅度相对小一些,郑州外国语学校为628分,比前年下降2分,郑州一中和省实验中学的分数线为615分,分别比前年低了11分和10分。

招生政策5月中下旬发布

由于郑州市中招分多个批次、考生可填报多个志愿、部分示范高中的招生计划尚不明朗,同时还有招优、实验班、“直升本校”等诸多可能性。据了解,备受考生和家长关注的“郑州市高级中等学校招生相关政策”将在5月中下旬发布。这些政策中既刊登了所有具备中考招生资格学校的招生计划、要求,也刊登了与考生报考有关的政策、规定和办法。考生在填报中招志愿前,要对“简章”中的每一部分认真阅读,根据自身情况、中考中招政策及学校招生计划、招生要求,选定最终填报的志愿学校(专业)。此外,保持平和的心态很重要。考前,家长最应该做的是配合老师,做好后勤保障工作,而不是再给孩子施压。

晚报综合

学校名称	招生计划 (人)	统招		择校		合计
		学业考试成绩	录取人数	择校成绩	择校人数	
河南省实验中学	400	615	329	605	89	418
郑州一中	800	615	658	600	165	823
郑州二中	500	572	406	536	102	508
郑州四中	300	586	251	565	60	311
郑州回民中学	600	567	486	527	120	606
郑州七中	700	578	564	553	142	706
郑州九中	600	552	484	508	123	607
郑州十一中	800	586	650	557	169	819
郑州十二中	500	525	404	475	102	506
郑州十六中	400	526	324	477	80	404
郑州十九中	500	545	401	498	101	502
郑州四十七中	550	565	452	534	111	563
郑州外国语学校	600	628	533	620	141	674

错过了红旗老师高考“全科封闭班”,再不能错过“数学提分班” 红旗数学 教到“点”上提成绩



面对2011年中高考,多数学生开始进入“考前冲刺失落期”,也就是越复习越感觉自己不行,开始逐步放弃。其实最后时刻,如果教到“点”上,不仅可以帮助孩子重树信心,还可以快速提高成绩。最后时刻分数不能“有所提高”,而要“大幅度提高”。很多学生由于没有对应的非常手段,还像以前一样按部就班地学习,这也是许多学生越学越苦恼,一模排名与中高考排名变化不大的原因。

冲刺中高考,数学提分不难

距离中高考越来越近,如果还没有好的方法,只能是越复习成绩越糟。数学是中考“拉分第一科”,是数学难吗?不是!很多孩子数学不好,主要原因是学校统一的训练,而孩子的问题不一样,所以做了很多试卷,成绩提升慢,甚至还下滑。要想成绩好,必须每个学生都有独立的个性方案,但在学校不可能,也不现实,而初中学生又不善于总结,靠孩子自己更不行。高考数学不是难在知识,而是难在思路。没有悟性的孩子,想征服“多变”的高考题目,特别是课改题,那真叫难。高考数学考场的哭泣声,以及今年江苏考生要人肉搜索高考数学命题老师,就知道“高考数学是多少孩子心中的痛”!红旗老师十多年全国各地教学研究,找到了“高考题目的命脉”,更找到了训练学生的方法。红旗老师的“中高考数学提分班”,主要针对学校学习效率可以、数学成为绊脚科目的学生,在短期可实现数学成绩飞跃。

数学“提分班”,提分不是梦

我们传统的“套题”训练,造成孩子看到题目,发现自己没有做过这样的“套题”,心理就马上崩溃。但红旗老师对高考数学的每个部分都有透彻研究,结合学生特点给出个性方案,把有限的时间和精力,用在“要出的题目”上,提高分数还是现实的。红旗老师提醒,数学最后“提分班”,对于多数科目成绩可以、只有少数科目“瘸腿”学生,特别是唯独数学成绩差的学生,效果会更好一些。对于每门功课成绩都比较差,这个时候到处求助校外辅导老师的学生,效果可能不会太好。

“长期班”,没掌握“不能走”

针对初一、初二、高一、高二学生的数学训练,红旗数学已经坚持了11年,专业性可想而知。红旗老师说,作为辅导机构,无论大班、小班,

还是一对一教学,无论是专职还是兼职老师,目前基本都有明确的课时限制。但孩子周末时间很宝贵,学了半天,知识并没有彻底掌握,由于时间到,而只好走人。由于学生个体差异,而很多知识,都会出现“时间到,未学好”的现象。红旗数学无大小班,无一对一,无课时限制,而是“多对一”,并抛弃传统的“按时间教学,下课走人”的教学习惯,改为“按效果教学,没掌握不能走”。长期班,除了帮助每个孩子提高数学成绩外,更多的是给孩子带去一个“心理靠山”。很多家长经常带孩子到处求师。殊不知,去的地方越多,孩子自我感觉越差。

红旗数学,随时退费

红旗数学11年了,坚持“教自己能教好的学生”,虽然不断加强在招生环节对学生的甄选,但毕竟孩子不是不断变化的个体,随着教学的深入,也有学生不适应我们,或者经过我们全力辅导,发现孩子成绩未来也难以在这里有提高,都会建议家长给孩子另选高师。红旗数学可以随时退费的主要原因,就是以教好为主要目的,达不到目的就不耽误孩子的时间,更不让家长继续花无效的钱。

高一理科实验班,收“插班生”

新东·红旗高一理科实验班,今年春季开始,继续加大教学改革力度,全体学生采用个性化教学。这样新来的孩子,就有机会经过老师的单独指导,快速追上。对于进入高一,明显不适应的学生,是一个最好的调整机会。另外,报红旗老师的实验班最大的好处,就是再也不用报辅导班了。

“封闭班”、“实验班”地址:郑州新东中学(郑汴路凤凰城对面)
“长期班”、“提分班”地址:新通桥国奥大厦13楼。
咨询电话:67097622,67097623
第三方教育网:www.disanfang.com

红旗老师:1990年毕业于北京航空航天大学,上海第三方教育研究中心首席研究员,红旗数学研究院院长,郑州新东中学副校长,新东红旗实验班课题组长,郑州市社会心理学会副秘书长,郑州市中原区政府关工委家庭教育和学生心理专家等。2005年电子工业出版社出版、红旗老师主讲《争秒夺分》学法光盘让很多中学生找到了学习的金钥匙。